



కాంగ్రెస్కు రైతుల నుంచి

షాక్ తప్పదు

రైతులపై కాంగ్రెస్ నేతలకు అవగాహన లేకపోవడం సిగ్గుచేటు.. చింతకాని మండల పర్యటనలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్

చింతకాని, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

మధిర నియోజకవర్గం చింతకాని రైతు వేదికలో జెడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజ్ అధ్యక్షంలో జరిగిన రైతు సద స్యులో రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రైతులకు కేవలం 3గంటల విద్యుత్ ఇవ్వాలి అని చేసిన వ్యాఖ్యల పట్ల రైతులు ఆగ్రహంతో ఉన్నారు. కనీసం అవగాహన లేకపోవడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. వ్యవసాయం కావాల్సిన ప్రధానమైనది విద్యుత్. రైతులకు నేడు కేసీఆర్ గారు 24గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వడం వల్లే పంటలు విస్తారంగా పండుతున్నాయని అన్నారు. ఒకప్పుడు పక్క రాష్ట్రాల నుండి ధాన్యం దిగుమతి చేసుకునే స్థాయి నుండి ఎన్నడూ లేని విధంగా నేడు మనమే ఇతర రాష్ట్రాలకు ధాన్యం ఎగుమతి చేసే స్థితికి చేరుకున్నామని అన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఉన్నప్పుడు మిగతా 2లో..



మంగళవారం 18, జులై 2023

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

రాబోయేది కాంగ్రెస్ ద్రుభుత్వమే

- మీ ప్రేమాభిమానమే సుదీర్ఘ పాదయాత్రను ముందుకు నడిపింది..
- కలిసి పనిచేస్తే ఖమ్మం జిల్లాలో పది అసెంబ్లీ స్థానాలు కాంగ్రెస్ వే..
- మధిర ప్రజలు తలవంచుకునే పరిస్థితులు రానివ్వను..
- ఎర్రపాలెం మండల కాంగ్రెస్ సమావేశంలో భట్టి విక్రమార్క

ఎర్రపాలెం నుండి, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

మీ ప్రేమాభిమానాలే రాష్ట్ర ప్రజల సుఖక్షంగా ఉండాలని సుదీర్ఘమైన పాదయాత్రకు మార్గం చూపి ముందుకు నడిపించిన ఖమ్మం జిల్లా లో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు కలిసి పనిచేస్తే పదికి పది అసెంబ్లీ స్థానాలు సునాయాసంగా గెలిచి



తీరుతామనీ సీఎల్సీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. ఎర్రపాలెం మండలం కార్యకర్తల సమావేశంలో సీఎల్సీ నేత భట్టి విక్రమార్క మల్లు మాట్లాడుతూ మధిర ప్రజల ఆశీర్వాదం వలనే రాష్ట్రం అంతటా మిగతా 2లో..

పేదంటి ఆడ బిడ్డలకు పెద్దన్నలా భరోసా..

- కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేసిన మంత్రి పువ్వాడ
- 34 చెక్కులకు గానూ రూ.34.03లక్షల చెక్కులు పంపిణీ
- సోమవారం నాటికి నియోజకవర్గంలో 8460 చెక్కులకు గానూ 79.67 కోట్ల పంపిణీ



కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామాల్లోకి వస్తే తరిమికొట్టండి

- తెలంగాణలో సీఎం కేసీఆర్ కొనసాగిస్తున్న రైతు సంక్షేమ పాలన చూసి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్య పడుతున్నారు
- రైతులకు చీకటి రోజులు తేవాలని కలలు కంటున్న రేవంట్ రెడ్డి..
- వైరా నియోజకవర్గం సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్



కాంగ్రెస్కు రైతుల నుంచి

పాక్ తప్పదు

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

అన్ని విద్యుత్ సంస్థలు కలిపి సరఫరా చేసేందుకు కేవలం 7800 మెగా వాట్స్ మాత్రమే సరిపోయాయి. నాడు రైతులు తమ మోటార్లకు ఆలోచనలు పెట్టకనే దుస్థితి.. ఎప్పుడూ కరెంట్ వచ్చేదో.. పోయేదో తెలియదు.. ఒకసారి అన్ని మోటార్లు స్టాప్ అయ్యే సరికి మోటార్లు కాలిపోయేవని గుర్తు చేశారు. కానీ కేసీఆర్ వచ్చాక ఆ దుస్థితి ఉండొద్దు అని రైతులకు 24గంటలు ఉచితంగా ఇచ్చామన్నారు. మన సీలేరు పవర్ ఫ్లాంట్ ను అప్పసంగా ఆంధ్రకు అప్పజెప్పారు. 7800 మెగా వాట్స్ గా ఉన్న విద్యుత్ సామర్థ్యం నేడు దాన్ని 18వేల మెగా వాట్స్ కు తీసుకొచ్చారు, రెప్పపాటు కరెంట్ పోకుండా రైతులకు నిర్విరామంగా విద్యుత్ అందిస్తున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అనేక సంస్కరణలు తీసుకొచ్చి, అనేక నూతన విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లు నిర్మించేందుకు రూ. 30 వేల కోట్లు ఖర్చు చేయడం జరిగిందన్నారు. మీరు దమ్ముంటే రైతులకు 24గంటలు ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తే మీ కంటే కంటూ కచ్చుకుంటు అని అప్పటి ప్రతిపక్ష నేత జానారెడ్డి అసెంబ్లీ సభలో కేసీఆర్ గారికి సవాల్ విసిరారు.. రైతుల కోసం దాన్ని సవాల్ గా తీసుకున్న కేసీఆర్ గారు కేవలం 3నెలల వ్యవధిలోనే రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నేడు దాదాపు 30 లక్షల బోర్డు సదుపాయాలున్నాయి, వాటిపై వ్యవసాయం చేస్తున్న రైతులు చాలా ఆనందంగా ఉన్నారుని అన్నారు. కాంగ్రెస్ వాళ్ళు

రైతు బిడ్డలం అన్న ముసుగులో రాజకీయాలు చేస్తున్నారని, మిమ్మలని చూస్తే వ్యవసాయం చేసే ఎడ్లు కూడా బెదిరిపోతున్నాయని, కేవలం తమ స్వార్థం కోసమే రైతులను వాడుకుంటున్నారని విమర్శించారు. రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి గా ఉన్న సమయంలో అనాడు ఇచ్చిన అరకార విద్యుత్ కూడా నాణ్యమైన విద్యుత్ ఇవ్వలేదు. నేడు రేవంత్ రెడ్డి నేడు నిసిగ్గంగా అసలు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వొద్దు అని మాట్లాడుతున్నారని, చంద్రబాబు ఏజెంట్ గా కాంగ్రెస్ పార్టీ ని నడిపిస్తున్నారు.. మీది నిజమైన కాంగ్రెస్ ఏ నా..? చంద్రబాబు కాంగ్రెస్ ఆ చెప్పాలన్నారు. రైతాంగానికి ఉచిత విద్యుత్ అవసరం లేదని, ఉచితాలు ఇవ్వొద్దు అని రేవంత్ రెడ్డి అనడం సిగ్గుచేటు. రైతు ఏడ్చిన రాజ్యం.. ఎడ్లు ఏడ్చిన వ్యవసాయం నిలబడవు.. పూర్వీకులు ఈ మాట ఊతక అనలేదు.. రేవంత్ లాంటి వాళ్ళను ఉద్దేశించే అన్నారు. వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేసిన కేసీఆర్ గారి పాలనను చూసి ఓర్వలేకనే ఈ తరహా విమర్శలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ దిగింది. రైతాంగాన్ని రైతన్న పరచాల్సిన అవసరం మనకు ఉంది. మనం రైతుల కోసం ఎం చేస్తున్నాం అన్న విషయం ప్రతిదీ రైతులకు చెప్పాల్సిన అవసరం ఉంది. జాతీయ పార్టీగా అయిన కాంగ్రెస్ పార్టీని ఊరికో విధానం ఉంటుంది. రావూల్ గాంధీ బీదర్ కాదు.. బీదర్. రాసిపెట్టింది చదివి వెళ్ళిపోతారు. అలాంటి వాళ్ళు రేవంత్ రెడ్డి లాంటి వాళ్ళకు బీదర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని రైతులు నిలువరించాల్సిన అవసరం ఉంది.. వాళ్ళతో రైతులకు ఎలాంటి ప్రయోజనం లేదన్నారు.

రాబోయేది కాంగ్రెస్ ద్రుభుత్వమే

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

తిరిగి గలిగానని అన్నారు. మీ అందరి ప్రేమ, అభిమానం నన్ను రాష్ట్ర ప్రజల శ్రేయస్సు కొరకు పాదయాత్ర చేయడానికి అవకాశం కల్పించిందన్నారు. రాష్ట్రంలో పాదయాత్ర ఎక్కడ సదుపాయా మధిర గురుంచి సమస్యలు గురుంచి అలోచిస్తూనే ఉన్నానని అన్నారు. పాదయాత్రలో మంచి ఎందల వలన ఇబ్బంది జరిగినా అప్పుడూ అని అనిపించినా.. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం మీ అందరి ఆశీర్వాదాలు నన్ను ముందుకు నడిపించాయని అన్నారు. ఎండలు మండిపోనాయి, వర్షాలు వచ్చాయి గాటికి బెంటో లు లేవిపోయి అయినా పాదయాత్రను కొనసాగించానని గుర్తు చేశారు. మధిర ప్రజలు తలదించుకునే పని ఎన్నటికీ చేయనని అన్నారు. మధిర ప్రజలు తలెత్తుకొని తిరిగిలాగా మీ భక్తి విక్రమార్కు ఉంటారని హామీ ఇచ్చారు.



ఎందరు ఉన్నా ఒక్కరికే ఇస్తున్నారని తెలిపారు. పెరిగిన ఖర్చులు, బడ్జెట్ వలన ఎక్కువ పంచన ఇవ్వడం సహజం అన్నారు. ఆదిలాబాద్ నుండి ఖమ్మం వరకు చూసిన ప్రజలందరూ లోడ్లు మీదకు వచ్చి వారి సమస్యలు ఏకరువు పెట్టారని గుర్తు చేశారు. వారందరూ ఒకటే మాట మీద ఉన్నారు డొర పాలన ఇక చాలు ఇందిరమ్మ రాజ్యం తీసుకొని వచ్చాం అని నినదించారని అన్నారు. పాదయాత్ర ముగింపు సభలో పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి చేరడం జరిగిందన్నారు. గతం లో మన దగ్గర నుండి చిరుకోపంతో వెళ్ళిన వారు అందరూ తిరిగి వస్తున్నారా వారందరినీ సాధరంగా ఆహ్వానిస్తున్నానని అన్నారు. మనం అందరం కలిసి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో 10 కి 10 స్థానాలు గెలవాలి, 10 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ తెలుస్తుందని అన్నారు.

పేదంటి ఆడ బిడ్డలకు పెద్దన్నలా భరోసా..

వసం నాగయ్య, కెరటం హ్యూస్
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదంటి ఆడబిడ్డలకు కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపాలనే సంకల్పంతో కల్యాణలక్ష్మి షాదిముబారక్ పథకాలను ప్రవేశపెట్టారని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు తెలిపారు. సోమవారం ఖమ్మం నగరంలో కల్యాణలక్ష్మి షాది ముఖారక్ పథకం ద్వారా మనసైన 34 మంది లబ్ధిదారులకు గాను రూ. 34.03 లక్షల చెక్కులను, వీరలను మంత్రి పువ్వాడ అందజేశారు. మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం ప్రతిపాత్రకంగా ప్రవేశపెట్టిన కల్యాణలక్ష్మి షాదిముబారక్ పథకాలు పేదంటి ఆడబిడ్డలకు కొండంత భరోసా ఇస్తున్నాయని అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి

చేయడమే సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్య లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెడుతూ దేశానికే మార్గదర్శిగా మారారని కొనియాడారు. పేదల సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనేక ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నదని స్పష్టం చేశారు. ఈ పథకం ద్వారా నేటి వరకు నియోజకవర్గంలో 8460 చెక్కులకు గాను 79.67 కోట్ల రూపాయలు పంపిణీ చేయడం గర్వంగా ఉందన్నారు. అనంతరం లబ్ధిదారుల కోసం ఎర్రాటలు చేసిన భోజనంలో వారికి స్వయంగా వర్ణించారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ పుసుకొల్లు సీరజ, సుదా చైర్మన్ విజయ్ కుమార్, ఏఎస్ఐ చైర్ పర్సన్ దోరప్ప శేఖర్, కార్పొరేటర్ ల రాఘవ కరణ, దండా జ్యోతి రెడ్డి, పసుమర్తి రామోహన్, మెనారపు వెంకటేశ్వర్లు, అశ్వ నీరవ్ రెడ్డి, చామకురి వెంకన్న, నాయకులు పోకత్ అలీ, శీలంశెట్టి వీరభద్రం, రుద్రగాని ఉపేందర్, తోట వీరభద్రం, కన్నం ప్రసన్న కృష్ణ, షకీన ఉన్నారు.



కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామాల్లోకి వస్తే తరిమికొట్టండి



చైరా ప్రతినిధి, కెరటం హ్యూస్

ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ గారి సారధ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతు సంక్షేమ పాలన కొనసాగి తీరుతుందనీ, రైతుల పట్ల చులకనగా మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామాల్లోకి వస్తే తరిమికొట్టండి ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ రైతులకు పిలుపునిచ్చారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ పరిష్కారం చేసిన కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు స్టానిక ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ తో కలిసి రైతు సమావేశాల్లో పాల్గొని, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ ఈ సందర్భంగా జూలూరుపాడు సమావేశంలో మాట్లాడారు. చైరా నియోజకవర్గం జూలూరుపాడు మండలం సరసాపుం గ్రామపంచాయతీలో రైతు వేదిక

నందు నిర్వహించిన రైతు సమావేశంలో స్టానిక ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ తో కలిసి ఎమ్మెల్యే, ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తాతా మధుసూదన్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై రైతులను ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ: తెలుసుకో రైతన్న మూడు గంటల కరెంట్ ఇచ్చే కాంగ్రెస్ కావాలా...? మూడు పంటలకు నీరు అందించిన కేసీఆర్ కావాలా...? అంటూ రైతులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో కెసీఆర్ గారి ఒడిలో రైతులు ప్రశాంతంగా ఉన్నారని, అది కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఓర్వలేక పోతున్నారని మండిపడ్డారు. 24 గంటల ఉచిత కరెంట్లు వర్షన్న కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామాల్లోకి వస్తే రైతులకు తరిమికొట్టాలని కోరారు. ప్రతి కుటుంబానికి కేసీఆర్ గారు పెద్ద కొడుకు అయ్యి రైతు వ్యవసాయాన్ని



పండుగలా చూసుకుంటుంటే 24 గంటల కరెంట్లు దండగా అని కాంగ్రెస్ నాయకులు అనడం ఎంత వరకు న్యాయమని అన్నారు. రైతు సుఖింగా ఉండాలంటే మరోసారి కూడా తెలంగాణ ప్రభుత్వమే రావాలని, పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ సైనికురై కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు, మండలం నాయకులు, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు, మండల రైతులు సోదరులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



వద్దిరాజును కలిసిన జిల్లా రైతులు



ఖమ్మం జ్యూరీ, కెరటం స్యూస్

ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర రావు రైతుబాంధవులు అని,వారి సుపరిపాలనలో రైతులకు ఎటువంటి కష్టం రాదని, ఎలాంటి నష్టం జరుగదని రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర స్వప్నం చేశారు.పాపన్ పల్లి-జాన్ పహాన్ - మిర్చాలగూడ ప్రతిపాదిత రైల్వే లైన్ అలైన్మెంట్ మార్గాల్నిందిగా కోరుతూ ఖమ్మం రూరల్, ముదిగొండ, నేలకొండపల్లి మండలాలకు చెందిన రైతులు సోమవారం ఎంపీ రవిచంద్రను కలిసి వివేచిత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ రైతుల పక్షపాతి అని,వారి జనరంజక పాలనలో ఎవరికీ కూడా ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఎలాంటి నష్టం జరుగదని విస్పష్టంగా చెప్పారు.ప్రతిపాదిత రైల్వే లైన్ అలైన్మెంట్ పల్ల

బడుగు,బలహీన వర్గాలకు చెందిన నన్ను చిన్న కారు రైతులకే ఎక్కువగా నష్టం వాటిల్లనున్నందున,దీన్ని మార్చాల్సిన ఆవశ్యకత గురించి మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్, ఎంపీలు నామా నాగేశ్వరరావు,బండి పార్లమెంటు రిజిస్ట్రార్ కలిసి ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని హామీనిచ్చారు.మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చంద్రావతి, నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ శాఖమూరి రమేష్ రైతు ప్రతినిధులు సాధిం అలి,వల్లూరి పట్నాభి,గుర్రం అచ్చయ్య పుచ్చకాయల సుధాకర్,ఎడ్లపల్లి వెంకట్రామయ్య, కట్టికోట నాగేశ్వరరావులతో పాటు 80మంది రైతులు ఎంపీ వర్ధిరాజును కలిశారు.ఈ సందర్భంగా "జై తెలంగాణ జైజై తెలంగాణ,,జిందాబాద్ జిందాబాద్ కేసీఆర్ జిందాబాద్",ఆల్ కి బారీ కిసాన్ న్యాయ"అంటూ పెద్దపెట్టున నినాదాలుచ్చారు.



కొనసాగుతున్న భాగం ఫౌండేషన్ సేవలు

■ ఆదరణ సేవా ఫౌండేషన్ కి ఆర్థిక

సాయం చేసిన భాగంసేవ ఫౌండేషన్

మధిర, కెరటం స్యూస్: మధిర పట్టణం సుశీల డిగ్రీ కాలేజీ రోడ్ లో ఆదరణ సేవ ఫౌండే షన్ కి గోవిందపురానికి చెందిన భాగం రాధ కృష్ణమూర్తి కుమారుడు భాగం సేవ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు భాగం రాజేష్ గారు ఆదర ణ సేవ ఫౌండేషన్ లో వృద్ధులు పెన్ సరిపోక ఇబ్బంది పడుతున్న తరుణంలో ఆదరణ పెన్ కోసం సహాయం అడిగిన వెంటనే పదివేల రూపా యులు ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాజేష్ మాట్లాడుతూ ఆదరణ ఫౌండేషన్ కి మా సహాయం సహకారాలు ఎప్పుడూ ఉంటాయని ఏ ఆపద వచ్చినా కూడా తమ పంతు సహాయం అందిస్తాం అన్నారు. భాగం రాధాకృష్ణమూర్తి భాగం పాపారావు భాగం నాగేశ్వరరావు ఎస్.కె క్షేత్ర సాహెబ్ పాల్గొన్నారు.



రైతుల ఆవేదన ఆలకించండి సారూ..

కారేపల్లి, కెరటం స్యూస్

కారేపల్లి మండలం గాంధీనగర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధి భూపతి రాయిని చెరువు అలుగు తూము గత రెండు సంవత్సరాల నుండి బరన్ పట్టర్ తుప్పుబట్టి పాల్పి పోవడంతో గత సంవత్సరం అధికారులకు విన్నవించుకున్నప్పటికీ దానిని పట్టించుకోకపోవడంతో ఆయనకట్టు చివరి వరకు నీరు అందక చాలా ఇబ్బందులు పడ్డాయని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఏడాది కూడా అధికారులకు మొరపెట్టుకున్నప్పటికీనీ వర్షాలు కురుస్తుండటంతో వర్షం నీరు కూడా చెరువులో అలుగు దగ్గరకి వచ్చి ఉండటంతో ఈ సంవత్సరం కూడా నీరు వృధాగా పోయే అవకాశం ఉంది

కాబట్టి తక్షణమే దీన్ని మరమ్మత్తు చేపట్టాలని పలువురు రైతులు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనకట్టు రైతులు కొండెం సత్యం, ఈసాల నాగేశ్వరరావు, పెనక వెంకన్న, కొలా శేఖర్, గోవర్ధన్ గిరి దశరథ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజకీయ జోక్యం లేకుండా దళితబంధు అందరికీ ఇవ్వాలి

- గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలి
- కెవిపిఎన్ ఆధ్వర్యంలో మండల సదస్సు
- కెవిపిఎన్ జిల్లా కార్యదర్శి నందిపాటి మనోవార్

తీసుకొచ్చిన దళిత బంధు పథకాన్ని ఎలాంటి యానిట్లు కేటాయింది అది అమలుకు నోచు త బంధు ఇవ్వాలని, గ్రామపంచాయతీ కార్మి కుల న్యాయమైన డిమాండ్లను తక్షణమే పరిష్క రించాలని కుల వివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సం ఘం (కెవిపిఎన్) జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నంది పాటి మనోవార్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు సోమవారం స్థానిక మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ సెంటర్లో కెవిపిఎన్ మండల నాయకు లు నాగేశ్వర సురేష్ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కెవి పిఎన్ మండల స్థాయి సదస్సులో ఆయన ము ఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ దళితులు ఎం తో ఆశతో ఎదురుమాస్సున్న దళిత బంధును కేవలం కొద్ది మందికి మాత్రమే ఇచ్చి చేతులు దులుపు కోవడం సరైనది కాదని, జిల్లాలోని దళితులందరికీ దళిత బంధు పథకాన్ని అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో ప్రభుత్వం దళితులకు అనేక వాగ్దా నాలు ఇచ్చి మోసం చేసినందు ఈ పథకాన్ని



రవికుమార్ కు ఎస్సై పరామర్శ

- చీమలపాడు బాధితుడి కుటుంబాన్ని భరోసా..
 - నేనున్నాను.. ఆరెర్లపడకు: కారేపల్లి ఎస్సై పుష్పల రామారావు
- కారేపల్లి, కెరటం స్యూస్: కారేపల్లి : చీమలపాడు ఘటనలో ఒక కాలు పోగొట్టుకుని మరో కాలుకి ప్లాస్టిక్ సర్జరీ చేయించుకొని ఇంటి వద్ద చికిత్స తీసుకుంటున్న బాధితుడిను కారేపల్లి ఎస్సై పుష్పల రామారావు శుక్రవారం మండల పరిధిలోని వెంకటయ్య తండా గ్రామంలో వారి ఇంటికి వెళ్లి రవికుమార్ కు అన్ని విధాలా తోడుంటానని మనోధైర్యాన్ని కల్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా కల్పించారు. రవికుమార్ కోల్పోయిన కాలుకు జర్మనీ కాలు ఏర్పాలు చేసి త్వరలోనే మనలో ఒకడిగా తిరిగి విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ సహాయ సహకారాలు అందించాలని సూచించారు. బాధితుడి పిల్లలకు చదువు విషయంలో ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా వారికి కావలసిన పాఠ్యపుస్తకాలు అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్సై అన్నారు. రవికుమార్ త్వరగా కోలుకోవాలని, కుటుంబ సభ్యులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా ధైర్యంగా ఉండాలని తెలియజేశారు. బాధితుడు రవికుమార్ కు నేనున్నాను.. ఆరెర్లపడకునని భరోసా కల్పించారు. రవికుమార్ ను పరామర్శించిన ఎస్సై రామారావు వెంట బంబడిల బక్క వేదిక "లైవ్" జిల్లా ఇన్స్పైర్ బాలు నాయక్, పోలీస్ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.



కూడా అమలు చేయకుండా మోసం చేయొద్దని వారు కోరారు. గతంలో నియోజకవర్గానికి 100 యానిట్లు కేటాయింది అది అమలుకు నోచు కోలేదని ప్రస్తుతం నియోజకవర్గానికి 1100 యానిట్లు ఇస్తామని ప్రకటించి నెలలు దాటు తున్న నేటికీ అమలుకు నోచుకోలేదని వారు విమర్శించారు. మండలానికి 2000 మందికి తప్పకుండా యూనిట్లను పెంచాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక ఎమ్మె ల్యేల చేతులతో ఈ పథకాన్ని పెట్టి అవినీతి వరం చేయొద్దని జిల్లా కలెక్టర్, అధికార యం త్రాంగం ద్వారా నిజమైన లబ్ధిదారులను గుర్తించి ని అన్నివిధాలా అవకాశాలని వారు ఈ సంద ర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెవిపిఎన్ జిల్లా నాయకులు పాపిట్ల సత్యనారాయణ, కొమ్ము శ్రీను, డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్ కె బషీర్, వ్యకాన మండల కార్యదర్శి అంగిరేకుల సర్వయ్య, సిబిడియూ మండల కన్వీనర్ బి.వీర స్వ, నాయకులు, పల్లి రమేష్, మహేందర్, కొమ్ము నాగేశ్వరరావు, శ్రీ లక్ష్మి ఎస్ రాము, భద్రయ్య, సుమతి, పుట్లల ఉపేందర్, మెంటం వెంకన్న వాణి, నాగార్జున పాల్గొన్నారు.

తల్లాడలో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల భారీ ధర్మా



పసం నాగయ్య, కెరటం స్పూస్
 తల్లాడ మేజర్ పంచాయతీ గ్రామం - తల్లాడ మేజర్ పంచాయతీ గ్రామం లో ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్, డాక్టర్ మట్టా రాగమయి ఆధ్వర్యంలో మరియు తల్లాడ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కాపా సుధాకర్, సీనియర్ నాయకులు వేమిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, దగ్గల నాగిరెడ్డి గారి ఆధ్వర్యతన తల్లాడ పట్టణ మొయి రోడ్ ఇరువైపుల భారీ జన సమూహంతో పెద్ద ఎత్తున మహిళల తో, తల్లాడ

పై, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరకపోవటం తో తల్లాడ పట్టణం మొత్తం కాంగ్రెస్ పార్టీ పాదయాత్ర గా ర్యాలీ నిర్వహించి, అనంతరం తల్లాడ రింగ్ సెంటర్ లో రోడ్డు పై వందలాది మంది కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో కలిసి ధర్మా నిర్వహించిన డాక్టర్ మట్టా దయానంద్, డాక్టర్ మట్టా రాగమయి తల్లాడ లో స్వర్ణీయ ఇందిరా గాంధీ గారి విగ్రహానికి పూలమాల వేశారు. మట్టా దయానంద్ తల్లాడ పట్టణం లో ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో ను వివరించారు.. ఈ



■ బీఆర్ఎస్ పాలనపై రోడ్డుపై ధర్మా చేసిన డాక్టర్ మట్టా దయానంద్

మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులతో మరియు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల తో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ అవినీతి పరిపాలన

కార్యక్రమం లో తల్లాడ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

లైసెన్స్ ప్రతి పౌరుడి హక్కు: పువ్వాడ

- సెప్టెంబర్ 23 వరకు ప్రతి రోజూ ఈ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది
- సోమవారం వరకు మొత్తం 795 మందికి లైసెన్స్
- ఎల్ఎల్ఆర్లు పంపిణీ చేసిన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



న్స్ కైమ్ కాక తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని అన్నారు. లైసెన్స్ పొందాలంటే చాలా సమయం వేచి ఉండాలనే కారణంతో చాలా మంది తీసుకోవడానికి నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని, ఇలా అనేక మంది వివిధ ఘటనలలో అనుకొని ప్రమాదాల్లో తమ ప్రాణాలను పోగొట్టుకున్నారని పేర్కొన్నారు. అలాంటి వారి కోసమే

ఢ్రవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండటం ప్రతి పౌరుడి హక్కు అని, 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి పౌరుడు విధిగా లైసెన్స్ తీసుకోవాలని రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. పీడీ ఓన్ కాలని క్యాంపు కార్యాలయంలో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారి చొరవతో పువ్వాడ షాంషేషన్ ఆధ్వర్యంలో విజయపంతులం కొనసాగుతున్న ఉచిత లైసెన్సు లో మంత్రి పువ్వాడ పాల్గొని మాట్లాడారు. అడ్వైస్ చేసుకున్న వారికి నేడు లెర్నింగ్ లైసెన్స్(ఎల్ ఎల్ ఆర్) ధృవ పత్రాలను సోమవారం మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు స్వయంగా పత్రాలను పంపిణీ చేశారు. సోమవారం 170 మంది ఎల్

ఎల్ ఆర్ కు దరఖాస్తు చేసుకోగా, 347 మందికి మంత్రి పువ్వాడ ఎల్ ఎల్ ఆర్ పత్రాలను పంపిణీ చేశారు. కాగా నేటి వరకు మొత్తం 795 మంది ఎల్ ఎల్ ఆర్ లైసెన్స్ పొందడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రతి పౌరుడు తప్పనిసరిగా కలిగి ఉండాలింది ఢ్రవింగ్ లైసెన్స్ అని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా యువత ఎక్కువ శాతం వాహనాలు నడుపుతున్నారు.. ప్రమాద రహితంగా వాహనాలు నడపాలని సూచించారు. ఇటీవలే కాలంలో ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయని, అనేక సందర్భాల్లో మరణించిన ఘటనల్లో ఇన్సూరె

డ్రవింగ్లో పలు సూచనలు, సురక్షిత ఢ్రవింగ్ కోసం లైసెన్స్ తీసుకుని సురక్షితంగా ఉండాలని సూచించారు. ఇప్పటి వరకు నేను చేసిన అనేక కార్యక్రమాల్లో యువకులకు ఢ్రవింగ్ లైసెన్స్ ఇవ్వగలగటం చాలా సంకృష్టమని ఇచ్చిందన్నారు. కార్యక్రమం లో మేయర్ అభినవ్ కౌల్, సీనీ, అర్జిట్, కిషన్ రావు, జిల్లా ప్లస్ ఎంబర్ పట్టణనేని రామారావు, సర్కార్ వైర్ల విజయ్ కుమార్, ఎంపీఐ అనంబు వం ప్రమాదాని మోహన్, బజ్జల మురళి ఉన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరం నక్సెస్..

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్పూస్



ఖమ్మం గాంధీ చౌక్ సబ్ పోస్టు ఆఫీసులో డాక్టర్ కేర్ హెమాయోపతి హాస్పిటల్ వారి ఆధ్వర్యంలో డా.వై.వీణలక్ష్మి చే ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ శిబిరంలో గాంధీ చౌక్ పరిధిలోని పోస్టు ఆఫీస్ వినియోగదారులందరూ పాల్గొని సద్వినియోగం చేసుకొన్నారు. వారందరికీ ఉచితంగా హెమాయోపతి మందులను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో పోస్టు ఆఫీస్ సుపరింటెండెంట్ బి. రవికుమార్, పోస్టు మాస్టర్ జె.వెంకటరాములు, డాక్టర్ కేర్ హాస్పిటల్ బీఆర్ఎస్ వి స్వర్ణలక్ష్మి, ఫార్మాసిస్ట్ ఎల్ రాజ్ కుమార్ మరియు పోస్టు ఆఫీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేకరి ఇంటిపై దుండగుల దాడిపై విచారణ

■ నిందితులను త్వరలోనే గుర్తిస్తాం ఎన్ఐఐ వరాల శ్రీనివాస్

తిరుమలాయపాలెం, జూలై 17, కెరటం స్పూస్



తిరుమలాయపాలెం మండలంలో ఓ ఛానల్ ఓ పత్రికల్లో పని చేస్తున్న దమ్మాయిగూడెం గ్రామానికి చెందిన బోడోపట్ల సతీష్ ఇంట్లో ఆదివారం రాత్రి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఇంట్లో ప్రవేశించి కారు అడ్డూలు ఇంట్లో సామాన్లు ధ్వంసం చేసిన సంఘటన చోటుచేసుకోగా బాధితుడు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం ఆదివారం రాత్రి సమయంలో మేము నిద్రిస్తున్న సమయంలో లోపలికి వచ్చిన దుండగులు శబ్దం చేయడంతో నిద్ర లేచగా పొరిపోయారు దాడికి వచ్చిన స్థానిక వ్యక్తుల బయట వ్యక్తుల అనేది తెలియాలి ఉందని అన్నారు. గత కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం నుండి ఫోటోగ్రఫీ వృత్తిలో రాజీనామా ఇటీవల కాలంలో పత్రికా ఛానల్ లో చేరి ఎంతోమంది ప్రజాప్రతినిధులు వివిధ పార్టీ నాయకులు వద్ద మంచి పేరును సంపాదించిన బోడోపట్ల సతీష్ ఎదుగుదలను ఓర్వలేక కొందరు ఈ దాడికి పాల్పడినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ విషయంపై బోడోపట్ల సతీష్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా ఫిర్యాదును స్వీకరించిన పోలీసులు విచారణ నిమిత్తం దమ్మాయిగూడెం గ్రామంలోని బోడోపట్ల సతీష్ ఇంటిని పరిశీలించారు దాడి జరిగిన సంఘటనను ఆయన అడిగి తెలుసుకున్నారు. నిందితులు ఎవరైనా కఠినంగా శిక్షిస్తామని పత్రికా విలేకరుల పై దాడి చేయడం వీరికి చరి అని సమాఖంలో సమాఖ అభివృద్ధిలో ప్రజలకు చైతన్యం పరచడంలో వారి పాత్ర కీలకమని వారికి పోలీసులు ఎప్పుడూ అండగా ఉంటారని ఆయన భరోసా ఇచ్చారు. నిందితులను త్వరలోనే గుర్తిస్తామని తెలిపారు రిపోర్టర్ సతీష్ కు వలు పార్టీ నాయకులు తోటి పత్రిక విలేకరులు అండగా నిలిచారు.

విలేకరిపై దాడిని తీవ్రంగా ఖండించిన మాధవిరెడ్డి

తిరుమలాయపాలెం, కెరటం స్పూస్: ఎలక్ట్రానిక్



మరియు ట్రింట్ మీడియా ద్వారా నిజాలను నిర్భయంగా ప్రజలకు చేరవేస్తున్న తిరుమలాయపాలెం మండలం దమ్మాయిగూడెం కు చెందిన పాత్రికేయ మిత్రుడు బోడోపట్ల సతీష్ నిద్రిస్తున్న సమయంలో ఆర్ రాత్రి ఇంటి పైన దాడి చేసి అతని వాహనాన్ని ఇంట్లో ఉన్న వస్తువులు ధ్వంసం చేయటాన్ని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకురాలు రామనందం మాధవి రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు ఇలాంటి చర్యలు ప్రజాస్వామ్యానికి గడ్డర్తి పెట్టు అని ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో శాసన, న్యాయ, మీడియా వ్యవస్థలు మూలస్థంబాలు అని అలాంటి మీడియా మిత్రుల పైన దాడి చెయ్యటం దూర్భాటం అని, ఇలాంటి చర్యలు సమర్థనీయం కాదని, పోలీస్ శాఖ వారు సతీష్ పైన దాడి చేసిన వారిని గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు.